
(1999/C 370/074) INTERROGAZIONE SCRITTA E-0535/99

di Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE) alla Commissione

(12 marzo 1999)

Oggetto: L’industria di conservazione dei prodotti della pesca e dell’acquacoltura nell’Unione europea

Nella tornata del giugno 1998, il Parlamento europeo ha discusso e approvato la relazione d’iniziativa
sull’industria di conservazione dei prodotti della pesca e dell’acquacoltura (A4-137/98) (1), nelle cui
conclusioni il Parlamento europeo chiedeva fra l’altro alla Commissione di dare impulso e sostegno
finanziario alle misure innovatrici e alla ricerca di nuovi sistemi di produzione e di nuovi prodotti, alla
trasformazione di specie attualmente prive di valore commerciale così come a nuove preparazioni e
presentazioni.

Può la Commissione fornire informazioni in merito alle misure adottate per dar seguito a tale richiesta del
Parlamento europeo?

(1) GU C 210 del 6.7.1998, pag. 295.

(1999/C 370/075) INTERROGAZIONE SCRITTA E-0537/99

di Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE) alla Commissione

(12 marzo 1999)

Oggetto: L’industria delle conserve dei prodotti della pesca e dell’acquacoltura nell’Unione europea

Nel corso della tornata di giugno 1998 il Parlamento europeo ha discusso e approvato la relazione
d’iniziativa sull’industria delle conserve di prodotti della pesca e dell’acquacoltura nell’Unione europea (A4-
0137/98) (1) in cui il Parlamento europeo concludeva che l’industria delle sardine rappresenta un’attività
economica di grande importanza per numerose regioni comunitarie osservando che tale settore si trova in
situazione di crisi e che quindi occorre adottare urgentemente misure di protezione come, tra l’altro:

la concessione di fondi necessari per il periodo 2000-2006 per agevolare la ristrutturazione del
settore, aggiuntivi agli stanziamenti previsti nei fondi strutturali esistenti.

Può la Commissione comunicare quali azioni ha intrapreso relativamente a queste richieste del Parlamento
europeo per affrontare la grave crisi del settore delle conserve di sardine?
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(1999/C 370/076) INTERROGAZIONE SCRITTA E-0538/99

di Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE) alla Commissione

(12 marzo 1999)

Oggetto: L’industria delle conserve dei prodotti della pesca e dell’acquacoltura nell’Unione europea

Nel corso della tornata di giugno 1998 il Parlamento europeo ha discusso e approvato la relazione
d’iniziativa sull’industria delle conserve di prodotti della pesca e dell’acquacoltura nell’Unione europea (A4-
0137/98) (1) in cui il Parlamento europeo concludeva che l’industria delle sardine rappresenta un’attività
economica di grande importanza per numerose regioni comunitarie osservando che tale settore si trova in
situazione di crisi e che quindi occorre adottare urgentemente misure di protezione come, tra l’altro:

l’istituzione di una indennità compensativa per le sardine, destinata all’industria comunitaria delle
conserve comunitarie e il mantenimento di aiuti equilibrati all’immagazzinamento per evitare le
fluttuazioni dei prezzi sul mercato in seguito alle variazioni stagionali di offerta dei prodotti per
l’industria conserviera. Questo aiuto potrà essere concesso direttamente agli industriali del settore a
partire dal momento in cui giustifichino il pagamento del prezzo minimo alla produzione.
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